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 Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 24ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 31 de julho de 2023. O presidente colocou em discussão a ata da 23ª 

Sessão Ordinária, realizada em 24 de julho de 2023, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Hoje não haverá o grande de expediente, está a 

cargo do prefeito ou seu representante para falar sobre a prestação de contas da FECOBAT. 

Com a palavra a secretaria de turismo Mitiele. Cumprimentou a todos. Disse que não 

puderam vir na segunda passada para apresentar as contas da FECOBAT. Disse que tudo 

que esta empenhado esta na planilha que foi entregue para cada vereador. Fez a leitura da 

planilha. Com a palavra o vereador Alex Martins, disse que é muito bom ficar esclarecido. 

Que olhou no site e não esta o aluguel do parque. Que não tem o valor dos vestidos e a 

secretaria Mitiele respondeu que foi patrocínio. O vereador Alex disse que bom que teve o 

lucro de R$54mil. O vereador perguntou a capacidade do pavilhão de shows e a secretaria 

disse que é 2054 pessoas. Com a palavra o vereador João Baptista Cassol e parabenizou 

pela FECOBAT, pelos serviços prestados por todos. Vereador Flávio parabenizou a pela 

bela festa. Na próxima sessão o grande expediente estará a cargo do Vereador Alex dos 

Santos Martins. O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa dos 

projetos do Executivo 069 e 070/2023. Projeto de Lei do Executivo 069/2023- Autoriza a 

abertura de crédito suplementar por redução suplementar por redução de verba no valor de 

R$25.000,00. Mensagem Justificativa- Os quais autorizam o repasse a menor do 

duodécimo correspondente ao mês de junho do corrente ano, e indicam as ações a serem 

realizadas com os recursos, bem como as relação de dotações orçamentárias do orçamento 

do Poder Legislativo. Projeto de Lei do Executivo 070/2023- Autoriza a abertura de 

crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$16.754,40. Mensagem 

Justificativa- Tendo a ampliação do orçamento e utilização dos recursos para aquisição de 

lixeiras seletivas. Trabalhos dos vereadores: Requerimento 17/2023: de autoria do 

vereador Jose Luis Cogo Carvalho PTB- Vem requerer que o Executivo Municipal que 

patrole com urgência e após passe o rolo na estrada do Rincão dos Rumpel, principalmente 

onde o cascalho ainda está áspero. Com a palavra o vereador Jose Luis Cogo Carvalho, 

cumprimentou a todos. E disse que foi um pedido da comunidade e pediu para 

administração usar o rolo. Com a palavra o vereador João Baptista Cassol que foi muito boa 
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solicitação e que falou com Osmar e que vai ser realizado o trabalho. Aparte vereador Alex, 

disse que iria fazer este pedido e que o secretario complete a estrada com o rolo. O pedido 

de requerimento foi aprovado por unanimidade. Informação nº028/2023: de autoria dos 

vereadores Danieli Buttinger de Oliveira PT e Alex dos Santos Martins PTB- Quer saber, 

qual a previsão de encaminhamento de Projeto de Lei regulamentando salários dos 

profissionais da saúde, tendo em vista a portaria do Ministério da Saúde e a nova decisão 

do STF, e o pagamento retroativo do mesmo. Com a palavra o vereador Alex dos Santos 

Martins- disse que é um pedido das pessoas da enfermagem e que não veio nem a lei ainda. 

E que venha logo o projeto de lei. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

Moção de Aplauso 11/2023- Os vereadores Flavio da Rosa Pahim, Maria Helena Morrudo 

Castro Vicente, Gislaine Ziquinatti, João Baptista Cassol solicitam que seja enviada moção 

de aplauso para corte 33º FECOBAT, Rainha Paola Sturza, 1º princesa Giovana Dias e 2º 

princesa Maria Clara de Medeiros, pelo excelente desempenho, carisma, naturalidade e 

solicitude com que representaram nosso Município nesta FECOBAT. Com a palavra o 

vereador Flávio- disse que nada mais junto entregar na próxima feira as moções para as 

rainhas da 33º Fecobat e parabenizou pelo trabalho desempenhado. A moção de aplauso foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. -Indicação: nº 080/2023- de autoria 

do vereador Jose Luis Cogo Carvalho PTB- Solicita ao Executivo Municipal juntamente 

com sua secretaria responsável, a colocação der um container na Rua Eurico Carvalho 

esquina com a Rua Nereu Posser. Com a palavra o vereador Jose Luis e disse que foi um 

pedido do Luisinho e que olhem com carinho o pedido. A indicação será encaminhada ao 

executivo municipal.  Explicações Pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 

minutos é o Vereador Alex dos Santos Martins- Disse que estavam falando sobre o Rincão 

dos Rumpel e pediu para limparem os bueiros. Que na estrada que tinha comentado no 

Rincão dos Weis foi a secretaria de obras e desentupiram. Que sobre o ônibus dos alunos 

do IFF pediu mais uma atenção para darem uma carona para os alunos que ônibus trás os 

que ficam na escola São Vicente e poderia ir após deixar e levar no IFF. Sobre o Lauro 

Prestes que já pediu limpezas e que os moradores estão precisando que dêem uma atenção. 

Que o pessoal das obras passe no Passo do França. E desejou a todos uma boa semana. 

Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira, cumprimentou a todos. Que sobre o pagamento do 
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piso da enfermagem, que já saiu à nova decisão do STF e já se tens varias noticias sobre o 

pagamento no mês de agosto. Que o município conta com salário assina do piso e os 

técnicos estão com piso abaixo. Que gostaria de solicitar a secretaria de obras e que o 

município precisa de mais efetivo. Que passou sobre a troca de lâmpadas na 20 de setembro 

e ficaram de ver quais as lâmpadas. Que sobre o esgoto na Eurico Carvalho que foi 

repassado que esta chegando material. Na Eduardo Lutz que esta critica a situação. Que 

sobre o Rolo no Rincão dos Rumpel que é extremamente necessário. Que sobre os 

certificados que tem estudado e que estava pesquisando e que não é necessário ser 

registrado e sim cadastrado ao MEC. E convidou a todos ao fórum de pessoas com 

deficientes no IFFarroupilha. Que inicia as 8h30 até às 17h e que estão tentando buscar 

solução ao transporte para o IFF. Vereador Flamarion Keller da Silva- cumprimentou a 

todos. E disse que achou justa a moção de aplauso para a corte da FECOBAT. Que mandou 

mensagem para o Anderson que a entrada da 241 esta muito feio e vai fazer uma indicação. 

Que sobre a Lauro Prestes ia tirar uma foto e mandar para o prefeito sobre os valos. Que o 

Anderson este sobrecarregado e não fica máquinas para fazer os serviços na cidade. E sobre 

a prestação de contas que vai analisar e parabenizou pela festa. Parabenizou o Tio Nanato 

pelo jogo no sábado e parabenizou a radio 106.03 pelo trabalho. E desejou a todos uma boa 

semana. Vereador Flávio da Rosa Pahim- Que o Tio Nanato fez um bom jogo e que quer 

ver se algum jogo acompanha fora do município. Parabenizou a secretaria de obras pelo 

trabalho e a prefeitura pelo projeto da pracinha e dos bairros para melhorar a qualidade de 

vida. Parabenizou a Mitiele pelo trabalho na FECOBAT e desejou a todos uma boa semana. 

Vereador Gilmar Lopes Giacomelli- que o sindicato rural tem 08 cursos profissionalizantes 

no mês de agosto. Que esteve dando uma olhada no trevo do CTG e não tem uma rotatória 

e que gostaria que fosse encaminhado um oficio para o DAER solicitando uma melhor 

sinalização. Que tem um grupo de whats e que esta disposição da comunidade. Que sobre a 

iluminação pediu ajuda e que a secretaria de obras sempre esta a disposição. Sobre o fundo 

estrada que vai ser feito no Cavajuretã vai uns 10 km ate a igreja e que a segunda estrada 

que vai ser beneficiada é o Salsinho. Que o fundo estrada é um espetáculo para o 

município. Que o rolo vai apenas melhorar as estradas. Que sobre os bueiros entupidos foi 

passado para o Osmar e o Luis Antonio. Que no ano de 76 achou  um pedido do vereador 
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João Cassol para que fosse o nome de Vila Rita de Cassia a Rua Antônio Gomes. Que fez 

um comentário sobre cumprir leis e que gostaria de fazer um comentário para o Joaires, 

Patrick e Norma e que não querem prejudicar ninguém e que apenas seja cumprida a lei do 

deck. E que acha que tem que ser feito era estender o horário aos sábados e domingos. E 

desejou a todos uma boa semana. Vereadora Gislaine Ziquinatti- cumprimentou a todos. E 

que gostaria de comentar sobre a Eduardo Lutz e que acha que não tem lugar pior. Que na 

frente da loja de produtos naturais do dr. Armindo que tem um buraco na frente e que 

gostaria que arrumassem. Parabenizou a administração pelo lucro da FECOBAT. Que ficou 

feliz com a reforma da precinha e principalmente por ter brinquedo para crianças especiais. 

Sobre a moção de aplauso para corte de 33º FECOBAT que deram show e fez combate para 

a feijoada da APAE no clube vicentino com atração do Milton Ferreira. E desejou a todos 

uma boa semana. Vereador João Baptista Cassol- cumprimentou a todos os presentes. Que 

a grande parte do lucro da FECOBAT foi pela corte e homenagem pela moção de aplauso 

foi muito merecido. Que a festa a cada ano são maiores. E sobre a estrada do Rincão dos 

Rumpel tem cobrado o Osmar e que o mesmo diz que quando viram da Gloria irão arrumar. 

Que sobre o fundo estrada eles não colocam em toda a área, mas mais onde é mais 

necessitado. E que foi uma aquisição muito importante no município. Que foi solicitado por 

uma moradora na rua sete de setembro que tem uma boca de leão e que levou o Anderson 

para mostrar e que vai ser realizado. E desejou a todos uma boa semana. Não havendo nada 

mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Flávio da Rosa Pahim    Gislaine Ziquinatti Delpino 

Presidente      Secretária 


